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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE

ESTATÍSTICA,  FÍSICA  E  MATEMÁTICA  DO  CAMPUS  ALTO  PARAOPEBA  DA

UNIVERSIDADE  FEDERAL  DE  SÃO  JOÃO  DEL  REI

Aos onze dias do mês de junho, do ano de dois mil  e dezenove, às treze horas e

dezessete minutos , na sala 201 do bloco 1, do campus Alto Paraopeba, iniciou-se a

sexagésima quinta  reunião ordinária  dos  docentes  do  departamento  de  Estatística,

Física e Matemática – DEFIM, da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ.

Estavam presentes, sob a presidência da Profa. Mariana Garabini Cornelissen Hoyos,

os professores: Adélcio Carlos de Oliveira, Alexandre Celestino Leite Almeida, Amanda

Gonçalves  Saraiva  Ottoni,  Ana  Cristina  Moreira  Machado  Zadra  Armond,  Bárbara

Lopes  Amaral,  Ben  Dêivide  de  Oliveira  Batista,  Claudiney  Nunes  de  Lima,  Denis

Gouvêa  Ladeira,   José  Eloy  Ottoni,  Letícia  Ribeiro  de  Paiva,  Marcelo  Martins  de

Oliveira, Marcelo Oliveira Veloso, Maurício Reis e Silva Júnior, Ricardo de Carvalho

Falcão,  Rosângela  de  Paiva,   Sidiney  Geraldo  Alves  e   Telles  Timóteo  da  Silva.

Ausentes  com justificativa:  Gilcélia  Regiane de Souza,  (em aula),  Humberto  César

Fernandes  Lemos,  (consulta  médica)  Telde  Natel  Custódio,  (em  aula).  Todas  as

justificativas de ausência foram aprovadas por unanimidade pela assembleia. A Profª.

Mariana iniciou a reunião apresentando a pauta, com a alteração da ordem do item 10

para item 2 (após os informes) solicitado pelo professor Marcelo Veloso e inclusão do

informe da professora Letícia. A pauta foi aprovada pelos presentes, conforme segue:

1) Informes: 1.1 - Comissão de Espaço Físico. 1.2 - Pedido de Redistribuição. 1.3-

Informe professora Letícia. 2)  Anuência da participação de professores do DEFIM

na proposta de Mestrado Acadêmico em Matemática em associação com a UFLA.

3.  Aprovação  das  atas  de  assembleias  anteriores.  3.1  -  Ata  da  64.a  Reunião

Ordinária  do  DEFIM.  3.2-  Ata  da  49.a  Reunião  Extraordinária  do  DEFIM. 4)

Aprovação de Ad Referendum.  4.1 Ad Referendum 07/2019 referente à aprovação

do  RADOC/2019  da  profa.  Kelly  até  25/04/2019.  4.2  Ad  Referendum 08/2019

referente  ao afastamento do prof.  Marcelo  Martins de Oliveira.  5)  Pedidos  de

Auxílio Financeiro. 5.1 Prof. Marcelo Oliveira Veloso.  4.2 Prof. Marcelo Martins de

Oliveira.  6)  Coordenação dos Laboratórios. 7) Aprovação do Relatório Final de

Afastamento para pós doutorado da Profa. Ana Cristina Moreira Machado Zadra

Armond. 8)  Aprovação do  Projeto  de  Pesquisa  do professor  Marcelo  Oliveira

Veloso, intitulado "Nice Derivações sobre o Anel de Fermat". 9)  Destinação dos
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Materiais da Secretaria do DEFIM não utilizados no pool (Escaninho, 1 notebook,

cadeiras, 1 impressora e 1 projetor multimídia). 10) Oferecimento da disciplina

Tópicos Especiais em Física Estatística (60h) pelo Prof. Denis Gouvea Ladeira,

para  o  PPGF  em  2019/1.  1)  Informes:  1.1  -  Comissão  de  Espaço  Físico.  A

Professora  Mariana  informou  da  conclusão  dos  trabalhos  da  comissão  do  espaço

físico,  ficando  de  enviar  aos  membros  a  minuta  com  as  decisões  da  comissão.

Informou  que  a  gestão  de  alguns espaços  ficarão sob  a  responsabilidade  dos

departamentos  e  que  o  DEFIM possui  então,  a  gestão  de  12  gabinetes  docentes

especificados na minuta, da sala 108-B3, dos  Laboratórios de  Física  Computacional

(208-B3) e  Física  Estatística Experimental  (113-B4),  espaço do projeto “Nois Avua”

(Torre 3A), os gabinetes atualmente ocupados pelos alunos do PROFMAT (111-B3) e

do PPGF (117-B3), além do espaço da sala 112C-B3. 1.2 - Pedido de Redistribuição.

A professora Mariana informou que recebeu recentemente um e-mail de um professor

da  UFVJM,  da  área  de  física,  interessado  em  uma  possível  redistribuição  para  o

DEFIM. 1.3- Informe professora Letícia. A professora Letícia informou a mudança do

laboratório de Física  Estatística Experimental para a sala 113-B4 e que o laboratório

passará a se chamar Laboratório de Física Biológica.  2)  Anuência da participação

de professores do DEFIM na proposta de Mestrado Acadêmico em Matemática em

associação com a UFLA.  Foi posto em votação a anuência para a participação dos

professores  Humberto  César  Fernandes  Lemos,  Bárbara  Lopes  Amaral,  Mariana

Garabini  Cornelissen  Hoyos  e  Marcelo  Oliveira  Veloso  na  proposta  de  mestrado

Acadêmico em Matemática em associação com a UFLA, que será submetido a CAPES.

A anuência foi aprovada com uma abstenção. 3. Aprovação das atas de assembleias

anteriores. 3.1 - Ata da 64.a Reunião Ordinária do DEFIM. A ata da 64ª assembleia

foi aprovada por unanimidade. 3.2 - Ata da 49.a Reunião Extraordinária do DEFIM. A

ata da 49ª assembleia extraordinária foi aprovada por unanimidade. 4) Aprovação de

Ad  Referendum.  4.1  Ad  Referendum 07/2019  referente  à  aprovação  do

RADOC/2019  da  profa.  Kelly  até  25/04/2019.  A  assembleia  confirmou  o  Ad

referendum por unanimidade. 4.2 Ad Referendum 08/2019 referente ao afastamento

do prof. Marcelo Martins de Oliveira.  A assembleia confirmou o  ad referendum por

unanimidade. 5) Pedidos de Auxílio Financeiro. 5.1 Prof. Marcelo Oliveira Veloso.

Posto  em  votação,  o  pagamento  de  diárias  para  a  participação  do  Prof.  Marcelo

Oliveira Veloso no evento  “X Brazilian Meeting on Simulational Physics”, entre os dias
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15 a 19 de julho, em Ouro Preto, foi aprovado por unanimidade. 5.2. Prof. Marcelo

Martins de Oliveira. Posto em votação, o pagamento de diárias ao professor Marcelo

Martins para participação em evento, em Ouro Preto, foi aprovado por unanimidade. 6)

Coordenação dos Laboratórios. A Professora Mariana informou sobre o vencimento

dos mandatos dos coordenadores dos  Laboratórios de Ensino de Física, coordenado

pela professora Letícia e do Laboratório de  Física Computacional,  coordenado pelo

prof. Sidiney, que se encerraram em 27/05/19. Posto em votação, a candidatura do

professor Maurício Reis para a coordenação dos Laboratórios de Ensino de Física, foi

aprovada com uma abstenção. Posto em votação, a recondução do professor Sidiney

como  coordenador  do  Laboratório  de  Física  Computacional,  foi  aprovada  por

unanimidade. Foi posto em votação, o aumento do mandato de coordenadores dos

laboratórios: Laboratório de Ensino de Física para período de 1 ano - não houve votos

favoráveis,  para 2 anos - houve 15 votos a favor e 3 abstenções. Laboratório de Física

Computacional, para período de 2 anos, houve 6 votos a favor e 1 abstenção; para o

período  de  4  anos,  houve  9  votos  a  favor. 7)  Aprovação  do  Relatório  Final  de

Afastamento para pós doutorado da Profa. Ana Cristina Moreira Machado Zadra

Armond.  Posto  em  votação,  a  aprovação  do  relatório  de  avaliação  anual  de

desempenho do afastamento para qualificação da professora Ana Cristina, referente ao

período de novembro a abril de 2019, foi aprovado por unanimidade. 8) Aprovação do

Projeto  de  Pesquisa  do  professor  Marcelo  Oliveira  Veloso,  intitulado  "Nice

Derivações sobre o Anel de Fermat". A professora Mariana fez a leitura do parecer

do Professor Humberto Lemos, favorável a aprovação do projeto. Posto em votação, foi

aprovado com 2 abstenções. 9)  Destinação dos Materiais da Secretaria do DEFIM

não  utilizados  no  pool  (Escaninho,  1  notebook,  cadeiras,  1  impressora  e  1

projetor multimídia). Ficou decidido a seguinte destinação: escaninho será alocado no

laboratório de Física Biológica, 1 notebook para o professor Eloy, 1 notebook para o

professor Marcelo Veloso, 2 cadeiras fixas para o laboratório de Física Biológica, 1

cadeira fixa para a professora Bárbara,1 cadeira giratória para professora Rosângela, 1

cadeira giratória para o professor Alexandre Celestino. Já o projetor multimídia irá para

a  sala  108-B3. 10)  Oferecimento  da  disciplina  Tópicos  Especiais  em  Física

Estatística (60h) pelo Prof. Denis Gouvea Ladeira, para o PPGF em 2019/1. Posto

em votação,  o oferecimento da disciplina Tópicos Especiais em Física pelo  professor

Denis,  foi  aprovado por Unanimidade. A reunião foi  encerrada às quatorze horas e
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quarenta e dois minutos e para constar, eu, Míria Aparecida do Esp. Santo,  lavrei a

presente  ata  que,  após  ser  aprovada,  deverá  ser  assinada  pelos  presentes.  Ouro

Branco, 11 de junho de 2019.

Adélcio Carlos de Oliveira

Alexandre Celestino Leite Almeida

Amanda Gonçalves Saraiva Ottoni 

Ana Cristina Moreira Machado Zadra Armond 

Bárbara Lopes Amaral 

Ben Dêivide de Oliveira Batista 

Claudiney Nunes de Lima 

Denis Gouvêa Ladeira 

José Eloy Ottoni 

Letícia Ribeiro de Paiva 

Marcelo Martins de Oliveira 

Marcelo Oliveira Veloso 

Mariana Garabini Cornelissen Hoyos

Maurício Reis e Silva Júnior 

Ricardo de Carvalho Falcão

Rosângela de Paiva

Sidiney Geraldo Alves
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